



МУ «Отдел образования Шатойского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С. ШАТОЙ»
(МБОУ «СОШ с. ШАТОЙ»)

Чеченская Республика, Шатойский район, с.Шатой, улица Советская 34а, Индекс 366400, shatoy_sosh@mail.ru

МУ «Отдел образования Шатойского муниципального района»
Муниципальни бюджетни юкъяра дешаран хъукмат
«ШУЪЙТАР ЮЪРТАРА ЮККЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ИШКОЛ»
(МБЮХЪ «Шуьйтара юьртара ЮЮИ»)

Чеченская Республика, Шатойский район, с.Шатой, улица Советская 34а, Индекс 366400, shatoy_sosh@mail.ru

Отчет

о проделанной работе по профилактике наркомании и табакурения в «МБОУ СОШ с. Шатой» за I квартал 2023 года.

Ежеквартально в МБОУ «СОШ с. Шатой» проходят дни профилактики наркомании и других асоциальных явлений с обучающимися и их родителями. В феврале 2023 года в МБОУ «СОШ с. Шатой» во всех классах прошел День здоровья, посвященный вопросам организации профилактических мероприятий в образовательных организациях и сохранению здоровья учащихся в период повышенных рисков распространения острых респираторных и коронавирозной инфекции. Школьникам рассказали о правилах профилактики ОРВИ и гриппа коронавируса о мерах защиты от новой инфекции, объяснили, как не заразиться. Также в ходе Дня здоровья были проведены спортивно-оздоровительные мероприятия: веселые старты, соревнования по волейболу и шашкам.

На классных часах проведены беседы на тему «Профилактика наркомании и табакокурения», с целью формирования у подростков ценностного, ответственного отношения к своему здоровью, готовности соблюдать законы здорового образа жизни, усвоение социально ценных поведенческих норм.

Проведено совещание с классными руководителями, где был озвучен план работы по антинаркотической тематике, разъяснены методы выявления первичных признаков зависимого поведения и злоупотребления наркотиками, показана методическая литература по данной теме.

В 5-х классах проведен классный час «Вредные привычки», в 8-х классах лекция «Безопасность в твоих руках», в 9 -11кл. тренинг безопасного поведения «Почему я против наркотиков».

Цель данной работы: оказать психологическое воздействие, в результате которого у учащихся формируется внутренний «иммунитет» к наркотикам, способность не поддаваться влияниям, провоцирующим принятие наркотических веществ. Учащимся были показаны: рисунки, плакаты по антинаркотической тематике.

Проведено мероприятие «Быть здоровым – здорово!» Учащиеся изучили агитационные листовки, буклеты: «Что творит табак в организме», «Тайная власть пива». Цель – формировать отрицательное отношение к употреблению наркотических веществ, пропаганда здорового образа жизни.

На общешкольном родительском собрании проведено занятие на тему «Как оградить ребенка от алкоголя и наркотиков», показана презентация «Человеческие пороки и их последствия».

Родителям розданы буклеты по антитабачной профилактике.

В течение I квартала 2023 года проводился ежегодный контроль посещаемости обучающихся с отметкой в журнале учета, выяснялись причины отсутствия или опозданий.

Директор школы:



Л.М.Цинцаева.